

农户被曝非法种植转基因大豆

黑龙江农委已派工作组赴绥化实地核查

新华社哈尔滨9月9日电 (记者 管建涛)针对近日媒体反映黑龙江省绥化地区存在个别农户种植转基因大豆的情况,黑龙江省农业委

员会已派出工作组,深入绥化各县(市)实地核查,一经查实,将严肃处理,绝不姑息。

黑龙江省是我国最大的非转基因大豆种植区,大豆产量约占全国的三分之一。近日,有媒体报道“黑龙江农民偷种转基因大豆,种子来源仍是谜”。黑龙江省农委将依据

《种子法》《农业转基因生物安全管理条例》等法律法规的相关规定,认真履行监管职责,加大工作力度。对非法生产、销售、种植转基因大豆的

违法行为,发现一起,查处一起。同时,黑龙江省农委欢迎社会公众向各级农业行政主管部门投诉举报非法种植转基因作物行为。

同时,黑龙江省农委欢迎社会公众向各级农业行政主管部门投诉举报非法种植转基因作物行为。

国务院批复设立福州新区

截至目前我国已设立14个国家级新区

据新华社北京9月9日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于同意设立福州新区的批复》(以下简称《批复》),同意设立福州新区。设立并建设好福州新区,是实施国家区域发展总体战略、贯彻落实国家支持福建省经济社会发展一系列重大政策的重要举措,对于实现在更高起点、更广范围、更宽领域推进海峡两岸交流合作,推动福建积极参与、全面融入“一带一路”战略实施,努力培育新的经济增长极、与平潭综合实验区实现一体化发展具有重要意义。

福州新区位于福州市滨海地区,初期规划范围包括马尾区、仓山区、长乐市、福清市部分区域,规划面积800平方公里,区位优势、生态环境秀美、产业基础坚实、港口设施完善、文化底蕴深厚,在海峡两岸交流合作中具有重要作用。

据新华社北京9月9日电 国家发展改革委9日发布的《国家级新区发展报告2015》显示,目前我国已经设立了14个国家级新区。

据发展改革委地区司负责人介绍,国家级新区是由国务院批准设立的以相关行政区、特殊功能区为基础,承担着国家重大发展和改革开放战略任务的综合功能区。自上世纪90年代初国务院批准成立上海浦东新区以来,经过20多年的建设发展,新区数量逐步增加,布局不断优化,功能日益完善,在引领区域经济发展、全方位扩大对外开放、创新体制机制、促进产城融合发展等方面发挥着重要作用,辐射带动和试验示范效应明显。



■截至2014年底,国家已设立上海浦东等11个新区,截至今年8月,国务院又相继批复设立了湖南湘江新区、南京江北新区和福州新区 新华社发

我直升机产业提升 已形成全谱系产品

据新华社北京9月9日电 (记者 钱春弦)通过走自主创新、军民融合的产业发展道路,目前我国已经形成从1吨至13吨级直升机产品全谱系,核心能力不断提升。

记者9日从中航工业获悉,近年来,作为我国直升机产业的领军企业,中航工业直升机坚持走自主创新、军民融合的产业发展道路,核心能力不断提升,产业规模持续扩大,目前已经形成了从1吨到13吨级完整的产品谱系。新型军用直升机相继装备部队,有效提升了部队战斗力。自主研发了AC311、AC312、AC313等系列民用直升机,取得了中国民航局颁发的

型号合格证和生产许可证。与空客直升机公司合作研制的7吨级AC352直升机即将首飞;目前正在通过自主创新和国际合作相结合的方式进行“最美直升机”AC322的研制。

中航直升机股份有限公司总经理余枫认为,“一带一路”为直升机行业发展规划了新地标。“一带一路”沿线国家中,俄罗斯直升机存量庞大,而多数沿线国家直升机应用基础较弱,如蒙古民机保有量只有6架,随着“一带一路”战略的实施,作为解决互联互通“最后一公里”交通工具,我国全谱系直升机产品市场潜能将得到进一步释放。

空军军事航空五项队在空军航空大学成立

据新华社长春9月9日电 (陈曦 张宏伟)中国空军军事航空五项队9日在空军航空大学成立。

中央军委委员、空军司令员马晓天出席。

军事航空五项运动于1947年诞生于法国,是空军的有效训练方法,也是衡量各国空军战斗力的标志之一。空军军事航空五项比赛,分飞行比赛和运动比赛两个部分。飞行比赛指低空三角导航;运动比赛包括10米气枪射击、击剑、篮球、障碍游泳、障碍跑和定向越野,

选取其中五项最佳成绩作为评定标准。

军事航空五项运动要求参赛运动员为空军军官和现役军校学员。

开展空军军事航空五项运动,有利于训练和检验空军飞行人员的智能和体能,对培养其职业素养,提升其内在气质,提高空军部队实战能力,具有现实作用。

开展空军军事五项运动,还将进一步扩大我军对外影响力,推进交流合作,以精英训练带动飞行人才培养质量整体提升。

网络“炫富女”涉嫌开设赌场案今开审 郭美美承认事实但不认罪

上午首发

本报北京今日电 (驻京记者于明山 实习生 潘子璇)网络“炫富女”郭美美涉嫌开设赌场案今天上午在北京东城法院公开开庭审理。据悉,此案依法适用普通程序公开审理,如果法院合议庭当庭能够查明事实,也有可能当庭宣判。截至记者发稿,法院还在审理中。

审判长宣布开庭后,被告人郭美美和赵晓来被带上法庭。郭白衣黑裤,自2014年7月被抓,一年多竟然有点发福,脸变圆了。

审判长确认被告人身份后,公诉人以开设赌场罪对郭美美进行起诉。检方指控,郭美美伙同康

某(外籍,郭美美男友)、吕某(郭美美生活助理)、赵晓来、陈某,于2013年先后3次在朝阳区某国际公寓开设赌场,以“德州扑克”的方式赌博,赌资200余万元。检察机关认为,被告人郭美美、赵晓来无视国法,开设赌场,情节严重,其行为共同触犯了《中华人民共和国刑法》第三百零三条第二款、第二十五条第一款,犯罪事实清楚,证据确实充分,应追究其刑事责任。在检方指控中,有关郭美美“干爹”王某及郭美美的性交易等内容均未涉及。

根据刑法规定,开设赌场的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制并处罚金;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑并处罚金。公诉人随后对郭美美进行讯

问,郭美美陈述了其在北京租房、组织牌局等事实。对于指控,郭美美对起诉书指控的犯罪事实无异议,但对指控的罪名有异议,认为自己是赌博罪,而非开设赌场罪;自己是朋友要打牌临时约的局,只错在不该参与赌博。郭美美说,康奈德是职业扑克手,以赌博收入为主要生活来源,其在北京所居住房子的资金来自康奈德。

警方查明,郭美美先后60余次往返澳门、香港及周边国家赌博,还在朝阳区租房设赌。警方核实,郭开设赌局的每场赌资金额都在百万元以上,其个人通过“抽水”非法牟利数十万元。

2011年,郭美美曾发布炫富博文“小白限行把小MINI开出遛遛……”等,引发网民围观。

棒下车,其中一人下车便开枪,试图围堵一辆无牌小车。无牌小车疾驰离时开枪射击。围堵人群中,两人中枪倒地,被同伙送往医院。

武陵警方根据天网监控,在急救室外抓获了3名送同伙就医的嫌疑人。次日初步查清案情:涉案人员以德山老码头、西洞庭祝丰镇和鼎城区牛鼻滩人员为主。23日,两伙人各自召集人员驾车寻仇火拼。

涉黑涉恶团伙当街枪战

事发湖南常德 已刑拘10余人

据新华社长沙9月9日专电 (记者 谭畅)湖南省常德市公安局武陵区分局9日通报一起涉黑涉恶案件,两个涉黑涉恶团伙近日在常德城区开枪对峙,造成2人受伤。目前警方已经刑事拘留10余人。

武陵公安分局民警欧明松介绍,8月23日23时许,一辆面包车在武陵区丹阳路污水处理厂路段停下,10余名年轻男子手持刀、

涉黑涉恶团伙当街枪战

事发湖南常德 已刑拘10余人

据新华社长沙9月9日专电 (记者 谭畅)湖南省常德市公安局武陵区分局9日通报一起涉黑涉恶案件,两个涉黑涉恶团伙近日在常德城区开枪对峙,造成2人受伤。目前警方已经刑事拘留10余人。

武陵公安分局民警欧明松介绍,8月23日23时许,一辆面包车在武陵区丹阳路污水处理厂路段停下,10余名年轻男子手持刀、

据新华社北京9月9日电